MapatnEROTE TOL GKOUTILOLO TTOU TIETATE OTO OTITL oag yia pa eBdopdda kat urtoAoyiote

2° T'evikd Avketo AMPepiov

EPQTHMATOAOTIIO EPEYNAZ TA AMMOPPIMMATA :TO XQPO TOY ZIXOAEIOY
TAZH: A’ ATOPIA: KOPITZIA: 2YNOAO:

TLayopalouv Kupiwg oL padntég oto SlAAepQ;

2e TL ouoKkevaoia gival;

Moleg cuokevaoieg Oswpeite OTL elval oL Lo AVOUYLELVEG;

MoV metdve ta okoumidia;

Oewpelte LYLEWVA TA TTIPOIOVTA TIOU TPWTE OTO SLAAELUUQ;

YTapxouv eMapkeic KASOoL AmoppLUUATWY OTO TTPOAUALO;

Fvetal kaBnuepLvr amokouLdn Twv okouTidLWY;

OLtdteLg eival kaBapéEg;

KaBapilovral kabnuepva;

Mapatnpelote TNV AN oag OTav EPXECTE TO MPWL Kol OTAV GEVYETE TO PECNUEPL. Z€ TL

Kataotoon sivay;

EPQTHMATOAOTIIO EPEYNAZ TA ANNOPPIMMATA 2TO zNITI
TA=ZH: A" AIOPIA: KOPITZIA:  ZYNOAO:

KOTAL T(POOEYYLON TO BAPOC TOUG

* TiLeidoug okouTidla MaAPATNPOATE OTL TETATE EPLOCOTEPO;

= [lowa amod autd Ba pnopovuoayv va avakukAwBouv;

®  TUKAVETE PE TA XAPTIKA; Ta PaleVETE 1) TO TIETATE;

* [l6o0 Bapog xaptioL netate tnv nuépa / tnv efdopada;

" OewpPELTE TOV EAUTO 0O UTEPKATAVOAWTLKO;

= Ayopaletal cuxva tpodLua mou Bpiokovtol o cuokevuaoieg; TL eidoug;

*» Ta Bewpeite vylewag;
= Hyewrovia oag sival kabapn;

" JUYKEVIPWVETE TA OKOUTILOLOL OE €VOL GUYKEKPLULEVO ONUELD;

"  YIAPXOUV EMOPKELG KASOL ATMOPPLUUATWY;

=  Pixvete ta okoumibla otov kado r ta etdte o’ €€w;

= [epvacl KAONUEPLVA TO AMOPPLUUATOPOPO TOU SHOU;

= 'EXETE KATOLA TIPOTAON VO KAVETE OXETIKA LLE TO OEUO TWV OKOUTILOLWY;

To avOpaKIKO HoG amoTUTW A
ESw unapxet pia Alota twv moAAanAactaoctwv CO2 nou £Xoupe eMAEEEL va XpnoLponoliooupe oto CO2nnect.
Ot aplBpuoi avadépovtat o kg CO2 ava xAu ava emipatn. Metadopd pe:

Tanéda: 0

nodnAaro: 0

{wa: 0

rickshaw/ trickshaw (kwéliko Sikukho/
TpikukA0): 0

potorodnAarto: 0.073

potootkAéta: 0.094

punxavokivnto rickshaw: 0.061
snowmobile: 0.094

QUTOKLVNTO NAsKTPLKO: 0.043
QUTOKLVNTO pLkpoU KuBLlopou: 0.11
auTokivnto pecaiou kuBLlopou: 0.133

autokivnto peydiou kuBlopou: 0.183
autokivnto uBpLdko: 0.084

taéi: 0.17

Aewdopeio: 0.069

mini bus: 0.055

tpaivo vtileA: 0.06

NAEKTPLKO Tpaivo: 0.065

uToyelog aldnpodpopog/ petpod: 0.065
NAEKTPLKO Tpap/ TPOAel: 0.042
depunort: 0.0115

toyvokagdog: 0.53
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2° T'evikd Avketo AMPepiov

EPQTHMATOAOI'TO EPEYNAX
TAEH: A’ AT'OPIA: KOPITZIA: 2YNOAO:
METAKINHYEIX

o [lov pévers;

e Eivol Kovta o€ KEVTPIKO OpOpO TO OTTiTL GOC;

[ ] Noau [ ] Ox

e [léca avtokivnTa £YETE;

] éva [] 6vo [ ] i [ ] Kavéva

o Ildg perakivovvrar o1 yoveig 60.C 6T 00VAELL TOVG;
0. L€ TO OWTOKIVITO B. e ta&l Y. L€ TO AewPopeio

o Ilag épyeote oTo GY0AEiO;
0. L€ TO OWTOKIVITO B. pe ta&l Y. L€ TO AemPopeio

o Il606eg PETAKIVI|OELS KAVELS TV ELOONAdA Y10 QPOVTIGTI|PLY;
Kopio [mo  [J6vo [] 1peig [ ] téooepig [ €& [
e 'Eyeig modniato;

[ ] Na [ ] On

e [lo?¥ nyaivelg cov0m¢ pe To T0ONAATO GOVL;

e [léon amdoTocn TEPTATAS TNV NUEPO;

1. T oké@Teom vo KAVELS Y0 VO, HELOOELS TIS EKTORTES O10E€10i0v TOV AvOpaKka amd To omitL
GO0V G TO GYOAEL0;

1.
2.
3.
e Mze oo TpOmo LEOTAIVESTE TO YEINADVA;
o. Kevtpikn B€puavon B. nAextpikd KoAOPLOEP Y. oouma kKapPovvov
0. oouma metpelaiov &. tlaxt oT. COUTO VYpOEPIOV
o Y70 omiTlL POG £YOVIE KEVIPUKT] OEPRAVOT cevvecnvercsnercsnneces LPOVIL. (VLo 060VG £Y0VV)

e 'Eyovv drhor otn YerTOVId 60 KEVTPIKY OEppavon;
[ ] Not [ ]Onqn

e X 0g gvoyiel 1 pUPMOOLA TOV KATVOL;
[ ] Nt [ ] On

o ’'Eyxete Sutopaptopn0sei moté Yo avto;
[ ] No [ ]Onp

o 'Eyete nhoko Ogppociomva;

[ ] No [ ] Ox
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